KIEM TRA CUOI Ki II NAM HQC 2023-2024

oA A Bai thi: TOAN 11
DPE ON TAP : "
(D@ thi ¢6 04 irang) Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phadt dé

A. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)

Cau 1: Cho 9> 0m.nER Khéng dinh nao sau day diang?

m

a n-m
A a™ +a" =a™". B. a".a" =a™". C. [,ﬂ"" }"' :[.ﬂ” }""_ D. a" - .
Cau 2: Cho 9 13 s8 thuc duong khéc 1. Ménh d@ ndo sau dy déing v6i moi s6 thuc duong XY ?
log, X =log, x +log, y log, X =log, (x- y)
A. y . B. y ,
|
log, X =log, x-log, v log, X085 %
c. ¥ _ p. Y logy
Cau 3: Do thi hinh bén dwdi 1a do thi cia ham s6 nao?
y
ar! =3
—NX —| = —| = _nX
A Y=L B. 2], c.” 3, p. V=3,
Cau 4: Phuong trinh 1282 0% D=3 (e 13
8 11
X =— X =—
A. O, B. X =1, C. X=2, D. 5
Cau 5: Tim tap nghiém S cta bt phuong trinh log, (2x+3)>log, (1- x)
[ 3 2 [ 2 [ 2 ] [ 2
- — -—;1 - o0 - — - — 4w
Al 203 B.\ 3 C. 3 D.\ 3
Cau 6: Cho hinh hap chit nhat ABED-MNPQ - 4506 thang nao dudi day vudng géc véi dudng thing
AD?
A
/|
M
N
A. BC, B. AB . C. NP D. CM
Cau 7: Trong khong gian cho hinh 1ap phwong ABCD.A'B'C'D" dwong thang nao vudng goéc vGi mat

phing (ACC'A),



B i C.
/iﬁ,\i ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, D
B C'
A. AB. B. AC. C.BD. D.BB’.
Céu 8: Cho hinh chép S-ABCD g SB-L(ABCD) (1 it ban dusi, goc giita dutmg thing SC va
(ABCD) ,. ., .
la goc nao sau day?
S
C
A D
A. 5cB | B. SDC c. BsB, p. 5pA

Cau 9: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sau day la ding?
A. Hai mat phang vuong géc vdi nhau thi moi duwong thang nam trong mat phang nay sé vudng goc
v6i mat phang kia.
B. Hai mat phang phan biét cung vuéng géc véi mot mat phang thi vuéng goéc véi nhau.
C. Hai mat phang phan biét cing vuéng goc véi mot mat phang thi song song vdi nhau.
D. Hai mat phang vuong géc vdi nhau thi moi dwong thang nam trong mat phang nay va vuong goc
v6i giao tuyén cua hai mat phang sé vudng goc véi mat phang kia.

Cau 10: Cho hinh chép S-ABCD ¢4 SA yuéng géc voi mit phing (ABCD ), ti giac ABCD 13 hinh
vuong. Khang dinh nao sau day SAI?

A (SAB) L(ABCD) B. (SAC]J_(ABCD).
C. (sAC) L(SBD) D. (SAB)J_(SAC).

Cau 11: Cho hinh chép S.ABC ¢ day 1 tam giac vudng dinh B, AB =a  SA yusng géc v6i mit phing
(SBC) .

déy va SA =24 Khoang cach tir A dén mt phing bang

2\/§a @ 2\/§a @

A. O B. 3 c. 3 D. 5

Cau 12: Cho khoi lang tru c6 dién tich day 3a” va chigu cao 2@- Thé tich khoi lang tru da cho bang
A. @ B. 6a’, C. 3¢, D. 2a’,

Cau 13: Khéi chop S-ABC ¢4 chibu cao bing®, diy ABC 6 dién tich bing 6 . Thé tich khéi chép
S.ABC biing
A. 30, B. 10 c. 15, D. 11,

Céu 14: Cho khi chép S-ABC o6 day ABC 1a tam gidc vuong tai B, B =0-AC =2a.SA L(ABC) |,

SA =a  Thé tich ctia khdi chép di cho bing

a3 a3 a’ 2a°
A. 3 . B. 6 . c. 3. D. 3 .
Cau 15: Néu hai bién c6 A va B xung khéc thi x4c suat cta bién c6 P(AUB) bang

Al P(A)- P(B). N P(A).P(B)_



. P(A).P(B)- P(A)- P(B}_ .P(A)+P(B).

C D
Cau 16: Cho hai bién c6 A va B. Bién c6 “ A hoidc B xdy ra” duoc goi la
A. Bién cd giao cia A va B. B. Bién c6 d6i caa A
C. Bién ¢6 hop cia A va B- D. Bién ¢6 dbi cia B-
Cau 17: Cho hai bién c¢6 A va B. Bién c6 “ Ca A va B déu xay ra” dwoc goi la
A. Bién c6 giao cia A va B B. Bién c6 d6i cia A
C. Bién c6 hop ciia A va B. D. Bién c6 déi caa B-

Cau 18: Mot hop c6 30 tam thé duge danh so tir 1 dén 30. Lay ngau nhién mot tdm thé tir hdp. Xét cac
bién c6 sau:
P« ghi trén thé dugc 14y 1a s6 chia hét cho 2”.
Q: «S§ ghi trén thé duoc 1dy 1a s6 chia hét cho 47,
Khi d6 bién 6 P N Q 1a
A. “S06 ghi trén thé dugc 14y la so chia hét cho 8”.

B. “S6 ghi trén thé duoc lay 1a s6 chia hét cho 2”.
C. “S0 ghi trén thé dwoc lay la s6 chia hét cho 6”.
D. “So6 ghi trén thé dugc 14y 1a so6 chia hét cho 4”.
1 1
P(A)== P(AUB)== p(B
Cau 19: Cho A8 13 hai bién c6 xung khac. Biét 5, 3. Tinh ( )
3 8 2 1
A 5. B. 15, C. 15, D. 15,
1 1
p(a)== P(AnB)=— P(B)
Cau 20: Cho A, Bla hai bién cé doc 1ap. Biét 4, 9. Tinh
7 1 4 2
A. 36, B. 5. C.9. D. 36,

Cau 21: Mot hop dung 10 vien bi trong d6 c6 4 vién bi do, 3 vién bi xanh, 2 vién bi vang va 1 vién bi
trang. LAy ngau nhién tir hop do 2 vién bi. X4c suat cta bién cd C. “ldy dugc 2 vién bi cung mau”

la
1 2 4 1
P(C)=— p(c)== p(c)=— P(C) ==
A. 9, B. 9. C. 9. D. 3,
Cau 22: Hai xa tht cung ban méi nguwdi mét vién dan vao bia mot cach doc 1ap véi nhau. Xac suat ban

1 1

triing bia ctia hai xa tha Ian lwgt 1a 2 va 3 Tinh xac suét caa bién c6 c6 it nhat mot xa tha khong
ban tring bia.

1 > 1 2
A 2. B. 6. C. 3. D. 3.
Cau 23: Cho ham s6 7 — f ) 6 dao ham tai diém *0. Tim khang dinh ding trong cac khang dinh sau
X)- [ AX x)+
f'(xu)zlim f( ) f( [|) f'(HU):lim f( ) f(x;;.)
A. o X=X . B. o X=X .
X)- [ AX X)+
f'(xn}:li_m f( ) f( [I] f'(xn}:li_m f( ] f(xn)
C. Xy X+X, ‘ D. g X+X,
lim f(x)- f(3) 5
Cau 24: Cho ham s6 7 =1 xac dinh trén R théa man **  x- 3 . Két qua ding 1a
A f(2)=3 B f(x)=2 C f(x)=3 D f'(3)=2



0 f(x)- f(6)

(6) = 1
Cau 25: Cho ham's6 Y =/ (¥ 6 dao ham thoa man | =2 Gig tj cia bigu thite ¢ x- 6
bang
1 1
A.12. B.2. c.3 D.2
-x+3

Y . L1 s A v =0 13
Cau 26: Phwong trinh tiép tuyén ctia do thi ham s6 x -1 tai diém c6 hoanh d6 X =0 13

A, Y ="2x+3. B. Y =-2x- 3. C. Y =2x-3. D. Y =2x+3.
1
Cau 27: Tinh dao ham cta ham so y=X +2.‘1’+1'
A V' =3X +2x B V' =3x +2 c V' I3+l oy =X 42
Cau 28: Tinh dao ham ctia ham s6 Y =3
, 3"
A Y =3 .’ I3 c.y =33 p. ¥ =x3""
Cau 29: Trén khoang © +OO), ham s6 =log, x c6 dao ham la
X .1 ,_In3
A ms B. Y =xIn3 c.” xm3 D. X
Cau 30: Tinh dao ham ctia ham s6 Y =sinx
A, Y =cosx B, Y =-cosx C. y'=sinx_ pY =cos2x
y ax+b
Cau 31: Cho ¥ =YX - 2x+3 \‘*‘f - 2x+3 Khldoglatrl ab 3
A. -4, B. D. 1.
Cau 32: Dao ham cap hai caa ham so J" =x'- 4x' 4+ 2x+ 2024 véi XER 13
A, Y =30x" - 24x+2 B, ¥ =30x"- 24x
c. ¥ =6x"-12x" +2 p. ¥ =6x"-12x°
x. =~
Cau 33: Tinh dao ham cép hai cia ham s6 y =-3cosx tai diém "2 .
_},r" E} =-3 y T =5 y”[ﬁ] =0 y[E] =3
A 2l B. 2] | c. \2) . p. |2

— 3 z_
Cau 34: Cho ham s6 f(x)=-x"+3mx* - 12x+3

f'Gx) =0 véi XER 13

vGi M 1a tham s6 thye. SO gia tri nguyén caa M dé

Al B. 0. c. 4. D. 3.
—ArE _ 7
Cau 35: Mot vat chuyén dong theo quy luat > =% =2 *5 6 ¢ 1a khoang thdi gian tinh tir lic vat
bét dau chuyén dong va S la quang duong vat di dugce trong thoi gian d6. Biét tai thai diém ™M thi
van tc cia chuyén dong dat gi tri 16n nhat1a m/s) g tri T =mn bang
4 16 2 8
A3 B. 9 c.3 D. 9

B. PHAN TU LUAN (3 diém)

Cau 36: Tinh dao ham cua cac ham so sau:
) =sinx- 31_"05}{.; b Y =(5x" +3x - 5)°



Cau 37: Cho hinh chép S-ABC ¢6 day ABC 13 tam gidc vuong tai B> canh bén SA vuong géc véi

déy.Ching minh 2¢ - (sAB).

Cau 38: Mot hop dung 8 qua ciu tring, 12 qua ciu den. Liy ngdu nhién 2 qua cau trong hép. Tinh xac
sudt dé 14y duge 2 qua cau cing mau.

Cau 39: Anh Nam gwri 100 triéu dong vao ngan hang theo thé thitc 1ai kép ki han la mét quy véi 1ai suat
3% mot quy. Sau ding 6 thang anh Nam gwi thém 100 triéu dong vai ki han va 1ai suat nhw trueéc
d6.Héi sau 1 nam s6 tién anh Nam nhan dwgc la bao nhiéu?.

Cau 40: (VDC)Cho hinh chép S-ABCD g4y ABCD 13 hinh vudng tam O, canh béng 44 . Canh bén

(ABCD)

SA =2a  Hinh chiéu vubng géc cta dinh S trén mit phing 14 trung diém H cua doan
AO | Tinh khodng céch gitta cic duong thing SD va AB |

HET

PAP AN-HUONG DAN

A. PHAN TRAC NGHIEM

Cau 21. (VDT)Mot hop dung 10 vién bi trong d6 c6 4 vién bi do, 3 vién bi xanh, 2 vién bi
vang va 1 vién bi tring. Lay ngdu nhién tit hop d6 2 vién bi. X4c suat caa bién c6 C:
“lay dwgc 2 vién bi cing mau” la:

p(c) =1 p(c)=2 p(c)=2 p(C) =L
A. 9. B. 9, C. 9, D. 3.
Léi giai
Chon B
_?
Ta c6: H(Q) —Cm =45
Goi cac bién co:
— 2 a—
D “|dy dwgc 2 vien do” ~ (D)=C; =6
_ 2 _
E: “ldy dwgc 2 vién xanh” ~ " (E)=C; =3
_?
F : “|dy dwgc 2 vien vang” " (F)=C; =1

Tacé D E: F 13 cac bién ¢ d6i mot xung khic va € =D UEUF

P(C)=P(D)+P(E)+P(F) =242 4 L 2
45 45 45 9
Cau 22. (VDT)Hai xa thu cung ban mo6i nguwdi mot vién dan vao bia mot cach doc 1ap véi nhau.

1 1

Xéac sudt ban tring bia cua hai xa tha 1an lwgt 1a 2 va 3 Tinh xac sudt caa bién c6 ¢
it nhat mot xa thu khong ban tring bia.

1 5 1 2
A. 2. B. 6. C. 3. D. 3.
Loi gidi
Gia st ta c6 hai xa thu A, B.
P(A),P(B)

Ta c6: X4c suat ban tring muc tiéu cta xa tha A, B twong @ng la
Goi bién c6 D:”c6 it nhat mot xa tha khong ban tring bia”

D:”Ca hai xa thii déu ban triing bia *, khi d6 D =AN B



e e
~ p(D)=1- p(D) =1 56

|-

_ 1
Suy 1 p(D)=pP(A).P(B) 5
f

Cau 34. (VDT)Cho ham so
ciam de [ )=0 (4; vxeR 13
AL B. °. C. 4. D. 3.
Loi giai
f(x)=x"+3mx’-12x+3 = f'(x)=-3x" +6mx- 12

1
3

—_ 3 2 -
(x)=-x"+3mx" - 12x+3 vGi M 1a tham s6 thue. SO gia tri nguyén

a<0 -3<0

¢ — —
f=<o i ) N AN<0 lom-36<0 o .
vii VXER = -3x" +6mx-12 =0 ygi x€R o -2=m=2

[ o9 1-0-1- 0l
Vi meZ nap ME|-2-L0;L2

Cau 35. (VDT)Mot vat chuyén dong theo quy luat , v6i t 1a khodng thoi gian
tinh tir luc vat bat dau chuyén dong va S la quang dwong vat di dugc trong thoi gian do.

. Vay c6 ° gid tri nguyén m thod man.
s(t)=4c - 207 +5

Biét tai thoi diém ™M thi van t6c cta chuyén dong dat gid tri 16n nhét 1 nm/s) i tri
T =mn béng
4 16 2 8
A. 3 B. 9 C.3 D. 9
Loi giai
- 3 L = — _
Ta c6: s(t)=4t" - 267 +5= v(t)=s(t) =-6t" +8t (a =-6,b _B).
[ == i :3(5‘):? v =V 3| :g_
2a 3 w3 73

Van toc cua chuyén dong dat gia tri 16n nhat khi
B. PHAN TU LUAN

Cau 37. (VDT-0,5d)Cho hinh chép S-ABC ¢ day ABC 13 tam giéc vudng tai B> canh bén SA

vudng géc véi day.Chitng minh 2+ (SAB).
Loi gidi
8
- c
B

Ta c6 tam gidc ABC vudng tai B nén BC L AB.
Do SA L(ABC) nén BC L SA

(BC L AB

BC 1L 5A

ABNSA=A

AB,SA < (SAB)

= BC L(SAB).

Ta co:



Cau 38. (VDT-0,5d)Mot hop dung 8 qua cau tring, 12 qua cau den. LAy ngau nhién 2 qua cau
trong hop. Tinh xac sudt dé 1dy dwoc 2 qua cau cing mau.
Lai giai

e
Ta c6: n(Q)=c; =190

Goi A 1a bién c6 “L4y dwgc 2 qua cau cliing mau”
4 13 bién c6 “Lay duwgc 2 qua cau mau trang”

% 1a bién 6 “Lay dwogc 2 qua cau mau den”

Do ; 4 1a hai bién c5 xung khac nén

. n(A) n(4)_c ¢ _47
PA=P(A)+P(4)= @) n@) ¢, ¢, %

Cau 39. (VDC-0,5d)Anh Nam gtti 100 triéu dong vao ngan hang theo thé thitc 1ai kép ki han la
mot quy vdi 1ai suat 3% mot quy. Sau ding 6 thang anh Nam g@ti thém 100 triéu dong
vGi ki han va 1ai suat nhu trede d6.Hoéi sau 1 nam so tién anh Nam nhan dugc la bao
nhiéu?.

Loi giai

* SO tién anh Nam nhan dwgc sau 6 thang la:

_ oY
T =100(1+3"/,) =106,09 tricu dong.
* SO tién anh Nam nhan duwgc sau mot nam la:

T, =(106,09+100)(1+3"/ ) ~218,64 .
» =( X ")2 triéu dong.

2816

vay 33 9

Cau 40. (VDC-0,5d)Cho hinh chép S-ABCD g4y ABCD ]3 hinh vuong tdm O, canh bing 44,
Canh bén SA =20 Hinh chiéu vuéng géc ctia dinh S trén mit phing (ABCD) la trung

diém H ctia doan AO . Tinh khoéang cach giita cac duong thing SD va AB,
Léi giai

Goi ! 1a hinh chiéu caa H trén €D = HI LCD  Goi K 13 hinh chiéu cta H trén SI = HK LSI'
(CD L HI

CD L SH (SH L(ABCD))

(HK LCD
HK L SI

= CD L(SHI)= CD L HK

Ta co

{ = HK 1 (scD)= d(H:(5CD))=HK
Ta co

HI =2 aD =3a: AC =4f2a= AH =-Za
Tacod }

X6t ASHA o4 SH =NSA'- AH® =a\3_



k- HISH 3.

Xét ASHI o5 NSH+HI* 2

AB//(5CD)= d(AB;(scD))=d(A;(scD)) _%4q (H:(scD)) —4 HK =2a
Ta co 3 3 )

HET
Tai liéu dugc chia sé béi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com



